

# Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в 1931 году

№ 34 (10564)

Четверг, 17 февраля 1977 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

## ТВОЯ ОБЯЗАННОСТЬ, ПАРТОРГАНИЗАЦИЯ

Постановление ЦК КПСС «О 60-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции» вызвало новый трудовой подъем у первоуральцев. Славный юбилей они готовятся ознаменовать высокими трудовыми достижениями, досрочно выполнить задания второго года пятилетки. Коммунист Виктор Петрович Половников, пресовщик второго цеха динасового завода, к примеру, решил к предстоящему празднику выполнить с начала десятой пятилетки две с половиной годовых нормы. Сейчас на его трудовом календаре конец февраля.

Повышая авангардную роль коммунистов в трудовых коллективах, парткомы, партбюро, секретари партийных организаций призваны поддерживать и распространять ценные начинания, создавать на каждом производственном участке атмосферу поиска, инициативы, улучшать организацию социалистического соревнования. Так поступает партком хромпикового завода. Он четко определил свое место в подготовке к юбилею.

Примеров действенного влияния на организацию социалистического соревнования немало на промышленных предприятиях. Широкое распространение получила инициатива рабочих Свердловской области — делегатов XXV съезда КПСС на Новотрубном заводе благодаря тому, что партийный комитет предприятия, цеховые партийные организации возглавили поход за достойную трудовую встречу 60-летия Великого Октября. Коллектив завода, как и хромпиковцы, принял встречный план и высокие обязательства.

Наряду с этим на некоторых предприятиях партийные организации переложили заботы о соревновании в честь юбилея полностью на плечи профсоюзных работников. А правильно ли? Партия, являясь авангардом советского общества, его политическим вождем, видит цель своей деятельности в мобилизации творческой энергии трудящихся во имя претворения в жизнь исторических решений XXV съезда КПСС, успешного выполнения десятой пятилетки, обеспечение дальнейшего роста промышленного и сельскохозяйственного производства. Об этом с новой силой подчеркнул ЦК КПСС в постановлении «О 60-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции».

Даже малейшее ослабление внимания к задачам производства сказывается на уровне хозяйственной деятельности предприятий, организаций, совхозов. Фактов, свидетельствующих об этом, немало. Например, очень неуверенно работает коллектив завода трубчатых металлоконструкций, здесь не используются внутренние резервы. Первичной партийной организацией в таких условиях необходимо особенно оперативно откликнуться на все, что рождает социалистическое соревнование, поддерживать инициативу передовиков.

Истина? Но почему-то на этом заводе такой простой вещи руководители еще не усвоили. Партбюро фактически ничего не сделало по распространению в коллективе патристического начинания рабочих Свердловской области — делегатов XXV съезда КПСС. Подобным же образом «реагировали» на этот почин партийные активисты авторемонтного завода, Новоуткинского завода «Искра».

Идет второй месяц юбилейного года. Трудовые коллективы определяют напряженные рубежи. Чтобы достойно встретить 60-летие Великого Октября, первичным партийным организациям необходимо держать под повседневным контролем трудовое соперничество, уделять ему первостепенное внимание, повышать авангардную роль коммунистов на каждом рабочем месте, непримиримо бороться с косностью и формализмом, заботиться о гласности, добиваться высокой действенности социалистического соревнования.

## Юбилею Октября — достойную встречу!



Стержнем экономической стратегии партии является дальнейшее наращивание экономической мощи страны, расширение и коренное обновление производственных фондов, обеспечение устойчивого сбалансированного роста тяжелой промышленности — фундамента экономики.

(Из постановления ЦК КПСС «О 60-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции»).

## АВТОРИТЕТ ДЕЛА

### ФОТОРЕПОРТАЖ

Шесть лет минуло с тех пор, как в седьмой цех Новотрубного завода после окончания профессионально-технического училища пришел Александр Крысин. С первых дней с душой взялся за дело молодой резчик. Если что-то не получалось, Александр советовался с опытными рабочими. И постепенно стал резчиком высокой квалификации. Сменные нормы он выполняет в среднем на 120 процентов.

В честь 60-летия Великого Октября коллектив отдела подготовки труб, где работает Александр, принял социалистические обязательства. Молодой резчик — один из тех, кто успешно перевыполняет их. В прошлом году он неоднократно был признан лучшим молодым рабочим в цехе. И сейчас комсомолец трудится с не меньшим напряжением.

Маргарита Ивановна Круглова в первом цехе не первый десяток лет. Она — сортировщица на участке отделки труб. Нормы перевыполняет, качество работы высокое. Коллектив отделки также держит трудовую вахту в честь юбилея Октября.

— Маргарита Ивановна, — говорит старший мастер С. П. Черкасов, — заслуженно пользуется авторитетом в коллективе. Добросовестная, всегда готова помочь товарищам. Недавно ее избрали народным заседателем суда.

На снимках: один из лучших молодых рабочих седьмого цеха комсомолец Алек-



сандр Крысин; ударник коммунистического труда первого цеха М. И. Круглова.

Фото А. Кадочникова.

## С ТОЧНЫМ ПРИЦЕЛОМ

Двадцать пять членов нашей бригады разделяют годовщине Великой Октябрьской социалистической революции», мы взяли высокие социалистические обязательства и, как показал январь, их успешно выполняем: разделили 10,3 тысячи кубометров хлыстов, то есть на 275 кубометров больше обязательств.

Откликнувшись на постановление ЦК КПСС «О 60-й

В февральские дни также трудимся с большим опережением графика. И есть на кого равняться в коллективе. Примером служат опытные рабочие И. Р. Кокочин и И. П. Дросяк.

М. ХАЗЕЕВ, бригадир разделочников хлыстов.

### СОРЕВНОВАНИЕ: ДВУСТОРОННИЙ ДОГОВОР

## ПОЛЬЗА ОБОЮДНАЯ

В честь шестидесятилетнего юбилея страны я взял социалистические обязательства. Решил досрочно, 26 октября, завершить десяти-месячное задание и выдать дополнительно к нему продукции на семь тысяч рублей, причем 92 процента — с государственным Знаком качества.

Я вызвал на соревнование старшего аппаратчика

А. И. Хаирова, заключил с ним договор.

В трудовом соперничестве за январь мои показатели были предпочтительнее. Однако и соперник старается, так что и мне надо действовать с полной отдачей. Ведь в прошлом году А. И. Хаиров неоднократно подтверждал свое право быть впереди, занимал в соревновании классные места.

Мне приятно состязаться с равным соперником. Оба стремимся к одной цели — повысить эффективность производства, чтобы успешно справиться с заданием пятилетки.

Выиграем от этого и мы, и предприятие.

В. ПАНОУШКИН, старший аппаратчик бихроматного отделения восьмого цеха хромпикового завода.



ЖЕНЕВА. Здесь открылась весенняя сессия комитета по разоружению. В центре внимания нынешней сессии находятся такие важнейшие проблемы, как прекращение гонки ядерных вооружений, сокращение и последующая ликвидация ядерного оружия, запрещение создания новых видов и новых систем оружия массового уничтожения, сокращение военных бюджетов государств и другие.

ПРАГА. Более 700 фирм и организаций из социалистических стран и других государств мира участвуют в открывшейся в чехословацком городе Брно четвертой международной ярмарке продукции сельского хозяйства и пищевой промышленности «Салима-77».

КОЛОМБО. Премьер-министр Республики Шри-Ланка Сиримаво Бандаранайке объявила об отмене в стране чрезвычайного положения, введенного весной 1971 года в связи с попыткой группы левых экстремистов свергнуть законное правительство и захватить власть. Правительство заявило, что все лица, арестованные согласно постановлению о чрезвычайном положении, в том числе и политические заключенные, будут освобождены. Разрешен выпуск ряда периодических изданий, а также деятельность отдельных запрещенных ранее политических партий.

РИМ. Продолжаются волнения в итальянских университетах. В Риме, Милане, Турине и Неаполе организованные выступления студентов вынудили администрацию отменить занятия. Уже вторую неделю учащиеся многих университетов страны занимают учебные классы и аудитории в знак протеста против неспособности правительства найти выход из острого кризиса, который переживает система образования Италии. Борьбу учащейся молодежи по призыву профсоюзов поддержали преподаватели вузов страны.

РИО-ДЕ-ЖАНЕЙРО. В Бразилии — стране с населением 110 миллионов жителей — насчитывается более 20 миллионов бездомных подростков. Эти данные привела комиссия бразильского конгресса, изучавшая положение детей в большинстве районов страны. По мнению комиссии, причина беспризорничества таких масштабов — крайне низкий материальный уровень низкооплачиваемых слоев трудящихся, семьи которых не в состоянии прокормить своих детей.

(ТАСС).



